Оперативный бюллетень МСЭ

Nº **1233** 1.XII.2021

Place des Nations CH-1211 Genève 20 (Switzerland) +41 22 730 5111 Тел.: Эл. почта: itumail@itu.int

Бюро стандартизации электросвязи (БСЭ) +41 22 730 5211 Тел.:

+41 22 730 5853 Факс:

Эл. почта: tsbmail@itu.int/tsbtson@itu.int

Бюро радиосвязи (БР) +41 22 730 5560 Тел.: +41 22 730 5785 Факс: Эл. почта: brmail@itu.int

Содержание

	Citip.
ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ	
Списки, прилагаемые к Оперативному бюллетеню МСЭ: Примечание БСЭ	3
Утверждение Рекомендаций МСЭ-Т	4
Услуга телефонной связи:	
Бурунди (<i>Агентство по регулированию и контролю электросвязи (ARCT</i>), Бужумбура)	5
Пакистан (Управление электросвязи Пакистана (РТА), Исламабад)	6
Другие сообщения:	
Сербия	10
Ограничения обслуживания	11
Обратный вызов и альтернативные процедуры вызова (Рез. 21 (Пересм. ПК-06))	11
ПОПРАВКИ К СЛУЖЕБНЫМ ПУБЛИКАЦИЯМ	
Список судовых станций и присвоений опознавателей морской подвижной службы	12
Список идентификационных номеров эмитентов международной карты для расчетов за электросвязь	12
Коды сетей подвижной связи (MNC) для плана международной идентификации для сетей общего пользования и абонентов	13
Национальный план нумерации	13



	бликации следующих ивных бюллетеней*	Включена информация, полученная к:
1234	15.XII.2021	1.XII.2021
1235	1.1.2022	10.XII.2021
1236	15.I.2022	20.XII.2021
1237	1.II.2022	14.1.2022
1238	15.II.2022	31.1.2022
1239	1.III.2022	11.II.2022
1240	15.III.2022	1.III.2022
1241	1.IV.2022	15.III.2022
1242	15.IV.2022	31.III.2022
1243	1.V.2022	10.IV.2022
1244	15.V.2022	29.IV.2022
1245	1.VI.2022	13.V.2022
1246	15.VI.2022	31.V.2022
1247	1.VII.2022	15.VI.2022
1248	15.VII.2022	1.VII.2022
1249	1.VIII.2022	15.VII.2022
1250	15.VIII.2022	29.VII.2022
1251	1.IX.2022	12.VIII.2022
1252	15.IX.2022	31.VIII.2022
1253	1.X.2022	15.IX.2022
1254	15.X.2022	30.IX.2022
1255	1.XI.2022	14.X.2022
1256	15.XI.2022	1.XI.2022
1257	1.XII.2022	15.XI.2022
1258	15.XII.2022	30.XI.2022
1259	1.1.2023	9.XII.2022

^{*} Даты публикации следующих Оперативных бюллетеней относятся только к английскому языку.

ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Списки, прилагаемые к Оперативному бюллетеню МСЭ

Примечание БСЭ

А Нижеследующие списки были опубликованы БСЭ или БР как Приложения к Оперативному бюллетеню (ОБ) МСЭ

ОБ №

- 1199 Список кодов пунктов международной сигнализации (ISPC) (согласно Рекомендации МСЭ-Т Q.708 (03/1999)) (по состоянию на 1 июля 2020 г.)
- 1162 Коды сетей подвижной связи (MNC) для плана международной идентификации для сетей общего пользования и абонентов (согласно Рекомендации МСЭ-Т E.212 (09/2016)) (по состоянию на 15 декабря 2018 г.)
- 1161 Список идентификационных номеров эмитентов международной карты для расчетов за электросвязь (согласно Рекомендации МСЭ-Т Е.118 (05/2006)) (по состоянию на 1 декабря 2018 г.)
- 1154 Статус радиосвязи между любительскими станциями разных стран (в соответствии с положением необязательного характера п. 25.1 Регламента радиосвязи) и форма позывных сигналов, присвоенных каждой администрацией своим любительским и экспериментальным станциям (по состоянию на 15 августа 2018 г.)
- 1125 Список зоновых/сетевых кодов сигнализации (SANC) (Дополнение к Рекомендации МСЭ-Т Q.708 (03/1999)) (по состоянию на 1 июня 2017 г.)
- 1125 Список кодов страны для подвижной связи в системе наземной транкинговой радиосвязи (Дополнение к Рекомендации МСЭ-Т E.218 (05/2004)) (по состоянию на 1 июня 2017 г.)
- 1117 Список кодов страны или географической зоны для подвижной связи (Дополнение к Рекомендации MCЭ-T E.212 (09/2016)) (по состоянию на 1 февраля 2017 г.)
- 1114 Список присвоенных кодов страны согласно Рекомендации МСЭ-Т Е.164 (Дополнение к Рекомендации МСЭ-Т Е.164 (11/2010)) (по состоянию на 15 декабря 2016 г.)
- 1096 Декретное время 2016 года
- 1060 Список кодов МСЭ операторов связи (согласно Рекомендации МСЭ-Т М.1400 (03/2013)) (по состоянию на 15 сентября 2014 г.)
- 1015 Коды/номера доступа для сетей подвижной связи (согласно Рекомендации МСЭ-Т E.164 (11/2010)) (по состоянию на 1 ноября 2012 г.)
- 1002 Список кодов стран или географических зон для нестандартных средств телематических услуг (Дополнение к Рекомендации МСЭ-Т Т.35 (02/2000)) (по состоянию на 15 апреля 2012 г.)
- 1001 Список национальных полномочных органов, назначенных для присвоения кодов поставщиков терминалов согласно Рекомендации МСЭ-Т Т.35 (по состоянию на 1 апреля 2012 г.)
- 1000 Ограничения обслуживания (обобщающий список действующих ограничений обслуживания, относящихся к функционированию электросвязи) (по состоянию на 15 марта 2012 г.)
- 994 Процедуры набора номера (международный префикс, национальный (магистральный) префикс и национальный (значащий) номер) (согласно Рекомендации МСЭ-Т Е.164 (11/2010)) (по состоянию на 15 декабря 2011 г.)
- 991 Обратный вызов и альтернативные процедуры вызова (Рез. 21 (Пересм. ПК-06))
- 980 Список индексов назначения телеграмм (согласно Рекомендации МСЭ-Т F.32 (10/1995)) (по состоянию на 15 мая 2011 г.)
- 978 Список телексных кодов назначения (TDC) и идентификационных кодов телексных сетей (TNIC) (Дополнение к Рекомендациям МСЭ-Т F.69 (06/1994) и F.68 (11/1988)) (по состоянию на 15 апреля 2011 г.)
- 977 Список идентификационных кодов сетей передачи данных (DNIC) (согласно Рекомендации МСЭ-Т X.121 (10/2000))
- 976 Список кодов страны или географической зоны для передачи данных (Дополнение к Рекомендации MCЭ-T X.121 (10/2000)) (по состоянию на 15 марта 2011 г.)
- 974 Список наименований доменов административного управления (ADMD) (в соответствии с Рекомендациями MCЭ-Т серии F.400 и X.400) (по состоянию на 15 февраля 2011 г.)
- 955 Различные тональные сигналы, используемые в национальных сетях (согласно Рекомендации МСЭ-Т Е.180 (03/1998)) (по состоянию на 1 мая 2010 г.)
- 669 Группы пятибуквенных кодов, используемые для услуг международных телеграмм общего пользования (согласно Рекомендации МСЭ-Т F.1 (03/1998))
- В Нижеследующие списки доступны в онлайновом режиме на веб-сайте МСЭ-Т:

Список кодов МСЭ операторов связи (Рек. МСЭ-Т М.1400) Таблица Бюрофакс (Рек. МСЭ-Т F.170)

Список признанных эксплуатационных организаций (ПЭО)

www.itu.int/ITU-T/inr/icc/index.html www.itu.int/ITU-T/inr/bureaufax/index.html www.itu.int/ITU-T/inr/roa/index.html

Утверждение Рекомендаций МСЭ-Т

В рамках АПУ-116 было объявлено о том, что в соответствии с процедурами, изложенными в Рекомендации МСЭ-Т А.8, утверждены следующие Рекомендации МСЭ-Т:

- Рекомендация МСЭ-Т X.1470 (11/2021): Руководящие указания по безопасности веб-ориентированной онлайновой службы поддержки клиентов
- Рекомендация МСЭ-Т Y.3526 (11/2021): Облачные вычисления Функциональные требования к управлению граничным облаком

Услуга телефонной связи (Рекомендация МСЭ-Т Е.164)

url: www.itu.int/itu-t/inr/nnp

Бурунди (код страны +257)

Сообщение от 15.ХІ.2021:

Агентство по регулированию и контролю электросвязи (ARCT), Бужумбура, объявляет следующий обновленный национальный план нумерации Бурунди:

Общая информация:

 Код страны:
 +257

 Международный префикс:
 00

Национальный префикс: отсутствует

Длина национального (значащего) номера (исключая национальный префикс):

минимальная 8 цифр максимальная 8 цифр

Всемирное координированное время/Летнее время: + 2 GMT

Национальный план нумерации:

Сеть оператора	Нумерация атора (согласно Рек. МСЭ-Т Е.164) АВ РОМСDU		Услуги
			(фиксированная и подвижная связь)
ONATEL	77	XXXXXX	Подвижная связь
UNATEL	22	XXXXXX	Фиксированная связь
	79	XXXXXX	
FCONFT LEG C A	76	XXXXXX	
ECONET LEO S.A	72	XXXXXX	Подвижная связь
	71	XXXXXX	
LACELL SU	75	XXXXXX	
	78	XXXXXX	Подвижная связь
	31	XXXXXX	Фиксированная связь
	61	XXXXXX	
VIETTEL BURUNDI S.A	62	XXXXXX	
	65	XXXXXX	
	67	XXXXXX	Подвижная связь
	68	XXXXXX	7
	69	XXXXXX	

Для контактов:

Mr HAKIZIMANA Constaque

Agence de Régulation et de Contrôle des Télécommunications (ARCT)

Avenue de France, 14

BUJUMBURA

Burundi

Тел.: +257 68 022 790 Факс: +257 22 242 832

Эл. почта: dt.arct@arct.gov.bi или hakizimanac@yahoo.fr

Пакистан (код страны +92)

Сообщение от 9.ХІ.2021:

Управление электросвязи Пакистана (РТА), Исламабад, объявляет следующий национальный план нумерации Пакистана.

а. План нумерации подвижной связи

Национальный код пункта	Номер абонента	Длина н	омера NSN
назначения (NDC)	(SN)	Максимальная длина	Минимальная длина
3A	XXXXXXXX	10	10

Где A= 0-6 и X= 0-9

Национальный (значащий) номер (NSN) = NDC+SN

b. План нумерации фиксированной связи

Национальный код пункта	Номер абонента	Длина номера NSN	
назначения (NDC)	(SN)	Максимальная длина	Минимальная длина
21 и 42	AXXXXXXX	10	10
NDC= 2 цифры, кроме 21 и 42	BXXXXXX	9	9
NDC > 2 цифр	BXXXXX	10	9

Где А= 3; В= 2-9; Х= 0-9

Национальный (значащий) номер (NSN) = NDC+SN

с. Национальные службы помощи

і. Национальный номер универсального доступа (UAN)

Национальный код пункта	Номер абонента	Длина н	омера NSN
назначения (NDC)	(SN)	Максимальная длина	Минимальная длина
NDC = 2 цифры	111-XXXXXX	11	11
NDC > 2 цифры	111-XXXXXX	13	12

Где X= 0-9

іі. Национальный номер бесплатного вызова (TFN)

	Национальный код пункта	Номер абонента	Длина н	омера NSN
	назначения (NDC)	(SN)	Максимальная длина	Минимальная длина
8	300	XXXXX	8	8

Где X= 0-9

ііі. Службы помощи с короткими кодами

Национальный код пункта Номер абонента Дл		Длина н	омера NSN	
	назначения (NDC)	(SN)	Максимальная длина	Минимальная длина
	NIL	1XXXX	5	2

Где X= 0-9

d. Важные номера

Номер	Учреждение
15	Полиция
16	Пожарная команда
114	Запрос о рейсе
115	Скорая медицинская помощь Эдхи
117	Запрос по железнодорожному транспорту
118	Запрос по электроснабжению
130	Горячая линия дорожной полиции
1122	Горячая линия аварийно-спасательной службы

е. Национальный (магистральный) префикс = 0

f. Национальный код пункта назначения

T	
Карачи	21
Хайдарабад	22
Даду	25
Сахивал	40
Файсалабад	41
Лахор	42
Окара	44
Тоба-Тек-Сингх	46
Джанг	47
Саргодха	48
Касур	49
Исламабад/Равалпинди	51
Сиалкот	52
Гуджрат	53
Гуджранвала	55
Шекхупура	56
Атток	57
Мултан	61
Бахавалпур	62
Бахавалнагар	63
Дера-Гази-Хан	64
Ханевал	65
Музаффаргарх	66
Вихари	67
Рахимъярхан	68
Суккур	71
Ларкана	74
Кветта	81
Гвадар	86
Пешавар/Чарсадда	91
Тарпаркар	232
Мирпур-Хас	233
Сангхар	235
Умеркот	238

Наушеро-Ферозе 242 Каирпур 243 Навабшах 244 Бадин 297 Татта 298 Бхаккар 453 Хушаб 454 Пакпаттан 457 Миянвали 459 Наровал 542 Чаквал 543 Джелум 544 Манди-Бахауддин 546 Хафизабад 547 Раджанпур 604 Лодхран 608 Якобабад 722 Готки 723 Шикарпур 726 Зхоб 822 Кила-Сайфулла 823 Лоралай 824 Чагай 825 Кила-Абдулла/Пишин 826 Мусахель 828 Бархан/Кохлу 829 Болан 832 Сиби/Зиарат 833 Дера-Буги 835 Джал-Магси 837 Джафарабад/Насирабад 838 Мастунг 843 Кач	Зона плана нумерации (район)	NDC
Каирпур 243 Навабшах 244 Бадин 297 Татта 298 Бхаккар 453 Хушаб 454 Пакпаттан 457 Миянвали 459 Наровал 542 Чаквал 543 Джелум 544 Манди-Бахауддин 546 Хафизабад 547 Раджанпур 604 Леях 606 Лодхран 608 Якобабад 722 Готки 723 Шикарпур 726 Зхоб 822 Кила-Сафулла/Пишин 826 Мусажель 828 Бархан/Кохлу 829 Болан 832 Сиби/Зиарат 833 Дера-Бугги 835 Джафарабад/Насирабад 834 Мастунг 843 Калат 844 Харан 847 Хуздар 848 Кеч 852 Ласбела 853		242
Навабшах 244 Бадин 297 Татта 298 Бхаккар 453 Хушаб 454 Пакпаттан 457 Миянвали 459 Наровал 542 Чаквал 543 Джелум 544 Манди-Бахауддин 546 Хафизабад 547 Радманпур 604 Лодхран 608 Якобабад 722 Готки 723 Шикарпур 726 Зхоб 822 Килла-Сайфулла 823 Лоралай 824 Чагай 825 Кила-Абдулла/Пишин 826 Мусахель 828 Бархан/Кохлу 829 Болан 832 Сиби/Зиарат 833 Дера-Бугги 835 Килат 844 Харан 847 Хуздар 848 Кеч 852 Ласбела 853 Панджгур 855 Аваран 856 Кохат 922 Пожингур 855 Карак 821 Килан 824 Карак 825 Килан 837 Джар 838 Кеч 852 Ласбела 853 Панджгур 855 Аваран 856 Кохат 922 Новшера 923 Хайбер/агентство Мохманд 924 Карак 826 Карак 927 Банну/Свереный Вазиристан 928 Карак 827 Банну/Свереный Вазиристан 928 Карак 927		243
Татта 298 Бхаккар 453 Хушаб 454 Пакпаттан 457 Миянвали 459 Наровал 542 Чаквал 543 Джелум 544 Манди-Бахауддин 546 Хафизабад 547 Раджанпур 604 Леях 606 Лодхран 608 Якобабад 722 Готки 723 Шикарпур 726 Зхоб 822 Килла-Сайфулла 823 Лоралай 824 Чагай 825 Кила-Абдулла/Пишин 826 Мусахель 828 Бархан/Кохлу 829 Болан 833 Дера-Бугти 835 Сиби/Зиарат 843 Калат 844 Харан 847 Хуздар 848 Кеч 852 Ласбела 853 Панджгур 855 Аваран 856 Кохат 922 Новшера 923 Хайбер/агентство Оракзай 925 Карак 927 Банну/Северный Вазиристан 928 Малаканд 928 Малаканд 927 Банну/Северный Вазиристан 928 Малаканд 928	, ,,	244
Татта 298 Бхаккар 453 Хушаб 454 Пакпаттан 457 Миянвали 459 Наровал 542 Чаквал 543 Джелум 544 Манди-Бахауддин 546 Хафизабад 547 Раджанпур 604 Леях 606 Лодхран 608 Якобабад 722 Готки 723 Шикарпур 726 Зхоб 822 Килла-Сайфулла 823 Лоралай 824 Чатай 825 Кила-Абдулла/Пишин 826 Мусахель 828 Бархан/Кохлу 829 Болан 832 Сиби/Зиарат 833 Дера-Бугти 835 Джал-Магси 837 Джафарабад/Насирабад 848 Калат 844 Харан 847 Хуздар 848 Кеч 852 Ласбела 853 Панджгур 855 Аваран 856 Кохат 922 Новшера 923 Хайбер/агентство Оракзай 925 Карак 927 Банну/Северный Вазиристан 928 Малаканд 925 Карак 927 Банну/Северный Вазиристан 928 Малаканд 925 Карак 927 Банну/Северный Вазиристан 928 Малаканд 928 Малаканд 927 Банну/Северный Вазиристан 928 Малаканд 922	Бадин	297
Бхаккар 453 Хушаб 454 Пакпаттан 457 Миянвали 459 Наровал 542 Чаквал 543 Джелум 544 Манди-Бахауддин 546 Хафизабад 547 Раджанпур 604 Леях 606 Лодхран 608 Якобабад 722 Готки 723 Шикарпур 726 Зхоб 822 Килла-Сайфулла 823 Лоралай 824 Чагай 825 Кила-Абдулла/Пишин 826 Мусахель 828 Бархан/Кохлу 829 Болан 832 Сиби/Зиарат 833 Дера-Бутти 835 Джал-Магси 837 Джаффарабад/Насирабад 838 Мастунг 843 Калат 844 Хуздар 848 Кеч 852 </td <td></td> <td>298</td>		298
Хушаб 454 Пакпаттан 457 Миянвали 459 Наровал 542 Чаквал 543 Джелум 544 Манди-Бахауддин 546 Хафизабад 547 Раджанпур 604 Леях 606 Лодхран 608 Якобабад 722 Готки 723 Шикарпур 726 Зхоб 822 Килла-Сайфулла 823 Лоралай 824 Чагай 825 Кила-Абдулла/Пишин 826 Мусахель 828 Бархан/Кохлу 829 Болан 832 Сиби/Зиарат 833 Дера-Бутги 835 Джал-Магси 837 Джафарабад/Насирабад 838 Мастунг 843 Калат 844 Харан 847 Хуздар 848 Кеч 852 Ласбела 853 Панджгур <td< td=""><td></td><td>453</td></td<>		453
Пакпаттан 457 Миянвали 459 Наровал 542 Чаквал 543 Джелум 544 Манди-Бахауддин 546 Хафизабад 547 Раджанпур 604 Леях 606 Лодхран 608 Якобабад 722 Готки 723 Шикарпур 726 Зхол 822 Кила-Сайфулла 823 Лоралай 824 Чагай 825 Кила-Абдулла/Пишин 826 Мусахель 828 Бархан/Кохлу 829 Болан 832 Сиби/Зиарат 833 Дера-Бугги 835 Джал-Магси 837 Джафарабад/Насирабад 838 Мастунг 843 Калат 844 Харан 847 Хуздар 848 Кеч 852 Ласбела 853 Панджгур 855 Аваран <td< td=""><td>Хушаб</td><td>454</td></td<>	Хушаб	454
Наровал 542 Чаквал 543 Джелум 544 Манди-Бахауддин 546 Хафизабад 547 Раджанпур 604 Леях 606 Лодхран 608 Якобабад 722 Готки 723 Шикарпур 726 Зхоб 822 Килла-Сайфулла 823 Лоралай 824 Чагай 825 Кила-Абдулла/Пишин 826 Мусакель 828 Бархан/Кохлу 829 Болан 832 Сиби/Зиарат 833 Дера-Бугти 835 Джал-Магси 837 Джал-Магси 837 Джарфарабад/Насирабад 838 Мастунг 843 Калат 844 Харан 847 Хуздар 848 Кеч 852 Ласбела 853 Панджгур 855 Аваран 856 Кохат <td< td=""><td>Пакпаттан</td><td>457</td></td<>	Пакпаттан	457
Чаквал 543 Джелум 544 Манди-Бахауддин 546 Хафизабад 547 Раджанпур 604 Лоях 606 Лодхран 608 Якобабад 722 Готки 723 Шикарпур 726 Зхоб 822 Килла-Сайфулла 823 Лоралай 824 Чагай 825 Кила-Абдулла/Пишин 826 Мусакель 828 Бархан/Кохлу 829 Болан 832 Сиби/Зиарат 833 Дера-Бугти 835 Джал-Магси 837 Джаффарабад/Насирабад 838 Мастунг 843 Калат 844 Харан 847 Хуздар 848 Кеч 852 Ласбела 853 Панджгур 855 Аваран 856 Кохат 922 Новшера 923 Хайбер/агентство Оракзай<	Миянвали	459
Джелум 544 Манди-Бахауддин 546 Хафизабад 547 Раджанпур 604 Леях 606 Лодхран 608 Якобабад 722 Готки 723 Шикарпур 726 Зхоб 822 Килла-Сайфулла 823 Лоралай 824 Чагай 825 Кила-Абдулла/Пишин 826 Мусакель 828 Бархан/Кохлу 829 Болан 832 Сиби/Зиарат 833 Дера-Бугти 835 Джал-Магси 837 Джаффарабад/Насирабад 838 Мастунг 843 Калат 844 Хуздар 848 Кеч 852 Ласбела 853 Панджгур 855 Аваран 856 Кохат 922 Новшера 923 Хайбер/агентство Оракзай 925 Агентство Куррам 926	Наровал	542
Манди-Бахауддин 546 Хафизабад 547 Раджанпур 604 Лояхран 608 Якобабад 722 Готки 723 Шикарпур 726 Зхоб 822 Килла-Сайфулла 823 Лоралай 824 Чагай 825 Кила-Абдулла/Пишин 826 Мусахель 828 Бархан/Кохлу 829 Болан 832 Сиби/Зиарат 833 Дера-Бугти 835 Джал-Магси 837 ДжаффарабаД/Насирабад 838 Мастунг 843 Калат 844 Харан 847 Хуздар 848 Кеч 852 Ласбела 853 Панджгур 855 Аваран 856 Кохат 922 Новшера 923 Хайбер/агентство Оракзай 925 Агентство Куррам 926 Карак 927	Чаквал	543
Хафизабад547Раджанпур604Леях606Лодхран608Якобабад722Готки723Шикарпур726Зхоб822Килла-Сайфулла823Лоралай824Чагай825Кила-Абдулла/Пишин826Мусахель828Бархан/Кохлу829Болан832Сиби/Зиарат833Дера-Бугти835Джал-Магси837Джаффарабад/Насирабад838Мастунг843Калат844Харан847Хуздар848Кеч852Ласбела853Панджгур855Аваран856Кохат922Новшера923Хайбер/агентство Мохманд924Хангу/агентство Куррам926Карак927Банну/Северный Вазиристан928Малаканд932	Джелум	544
Раджанпур 604 Леях 606 Лодхран 608 Якобабад 722 Готки 723 Шикарпур 726 Зхоб 822 Килла-Сайфулла 823 Лоралай 824 Чагай 825 Кила-Абдулла/Пишин 826 Мусахель 828 Бархан/Кохлу 829 Болан 832 Сиби/Зиарат 833 Дера-Бугти 835 Джал-Магси 837 Джаффарабад/Насирабад 838 Мастунг 843 Калат 844 Харан 847 Хуздар 848 Кеч 852 Ласбела 853 Панджгур 855 Аваран 856 Кохат 922 Новшера 923 Хайбер/агентство Мохманд 924 Хангу/агентство Куррам 926 Карак 927 Банну/Северный Вазиристан 928	Манди-Бахауддин	546
Леях 606 Лодхран 608 Якобабад 722 Готки 723 Шикарпур 726 Зхоб 822 Килла-Сайфулла 823 Лоралай 824 Чагай 825 Кила-Абдулла/Пишин 826 Мусахель 828 Бархан/Кохлу 829 Болан 832 Сиби/Зиарат 833 Дера-Бугти 835 Джал-Магси 837 Джаффарабад/Насирабад 838 Мастунг 843 Калат 844 Харан 847 Хуздар 848 Кеч 852 Ласбела 853 Панджгур 855 Аваран 856 Кохат 922 Новшера 923 Хайбер/агентство Оракзай 925 Агентство Куррам 926 Карак 927 Банну/Северный Вазиристан 928 Малаканд 932	Хафизабад	547
Лодхран 608 Якобабад 722 Готки 723 Шикарпур 726 Зхоб 822 Килла-Сайфулла 823 Лоралай 824 Чагай 825 Кила-Абдулла/Пишин 826 Мусахель 828 Бархан/Кохлу 829 Болан 832 Сиби/Зиарат 833 Дера-Бугти 835 Джал-Магси 837 Джаффарабад/Насирабад 838 Мастунг 843 Калат 844 Харан 847 Хуздар 848 Кеч 852 Ласбела 853 Панджгур 855 Аваран 856 Кохат 922 Новшера 923 Хайбер/агентство Мохманд 924 Хангу/агентство Оракзай 925 Агентство Куррам 926 Карак 927 Банну/Северный Вазиристан 928 Малаканд 932	Раджанпур	604
Якобабад 722 Готки 723 Шикарпур 726 Зхоб 822 Килла-Сайфулла 823 Лоралай 824 Чагай 825 Кила-Абдулла/Пишин 826 Мусахель 828 Бархан/Кохлу 829 Болан 832 Сиби/Зиарат 833 Дера-Бугти 835 Джал-Магси 837 Джаффарабад/Насирабад 838 Мастунг 843 Калат 844 Харан 847 Хуздар 848 Кеч 852 Ласбела 853 Панджгур 855 Аваран 856 Кохат 922 Новшера 923 Хайбер/агентство Мохманд 924 Хангу/агентство Оракзай 925 Агентство Куррам 926 Карак 927 Банну/Северный Вазиристан 928 Малаканд 932	Леях	606
Якобабад 722 Готки 723 Шикарпур 726 Зхоб 822 Килла-Сайфулла 823 Лоралай 824 Чагай 825 Кила-Абдулла/Пишин 826 Мусахель 828 Бархан/Кохлу 829 Болан 832 Сиби/Зиарат 833 Дера-Бугти 835 Джал-Магси 837 Джаффарабад/Насирабад 838 Мастунг 843 Калат 844 Харан 847 Хуздар 848 Кеч 852 Ласбела 853 Панджгур 855 Аваран 856 Кохат 922 Новшера 923 Хайбер/агентство Мохманд 924 Хангу/агентство Оракзай 925 Агентство Куррам 926 Карак 927 Банну/Северный Вазиристан 928 Малаканд 932	Лодхран	608
Шикарпур 726 Зхоб 822 Килла-Сайфулла 823 Лоралай 824 Чагай 825 Кила-Абдулла/Пишин 826 Мусахель 828 Бархан/Кохлу 829 Болан 832 Сиби/Зиарат 833 Дера-Бугги 835 Джал-Магси 837 Джаффарабад/Насирабад 838 Мастунг 843 Калат 844 Харан 847 Хуздар 848 Кеч 852 Ласбела 853 Панджгур 855 Аваран 856 Кохат 922 Новшера 923 Хайбер/агентство Мохманд 924 Хангу/агентство Оракзай 925 Агентство Куррам 926 Карак 927 Банну/Северный Вазиристан 928 Малаканд 932		722
Зхоб 822 Килла-Сайфулла 823 Лоралай 824 Чагай 825 Кила-Абдулла/Пишин 826 Мусахель 828 Бархан/Кохлу 829 Болан 832 Сиби/Зиарат 833 Дера-Бугти 835 Джал-Магси 837 Джаффарабад/Насирабад 838 Мастунг 843 Калат 844 Харан 847 Хуздар 848 Кеч 852 Ласбела 853 Панджгур 855 Аваран 856 Кохат 922 Новшера 923 Хайбер/агентство Мохманд 924 Хангу/агентство Куррам 926 Карак 927 Банну/Северный Вазиристан 928 Малаканд 932	Готки	723
Зхоб 822 Килла-Сайфулла 823 Лоралай 824 Чагай 825 Кила-Абдулла/Пишин 826 Мусахель 828 Бархан/Кохлу 829 Болан 832 Сиби/Зиарат 833 Дера-Бугти 835 Джал-Магси 837 Джаффарабад/Насирабад 838 Мастунг 843 Калат 844 Харан 847 Хуздар 848 Кеч 852 Ласбела 853 Панджгур 855 Аваран 856 Кохат 922 Новшера 923 Хайбер/агентство Мохманд 924 Хангу/агентство Куррам 926 Карак 927 Банну/Северный Вазиристан 928 Малаканд 932	Шикарпур	726
Лоралай 824 Чагай 825 Кила-Абдулла/Пишин 826 Мусахель 828 Бархан/Кохлу 829 Болан 832 Сиби/Зиарат 833 Дера-Бугти 835 Джал-Магси 837 Джаффарабад/Насирабад 838 Мастунг 843 Калат 844 Харан 847 Хуздар 848 Кеч 852 Ласбела 853 Панджгур 855 Аваран 856 Кохат 922 Новшера 923 Хайбер/агентство Мохманд 924 Хангу/агентство Оракзай 925 Агентство Куррам 926 Карак 927 Банну/Северный Вазиристан 928 Малаканд 932		822
Лоралай 824 Чагай 825 Кила-Абдулла/Пишин 826 Мусахель 828 Бархан/Кохлу 829 Болан 832 Сиби/Зиарат 833 Дера-Бугти 835 Джал-Магси 837 Джаффарабад/Насирабад 838 Мастунг 843 Калат 844 Харан 847 Хуздар 848 Кеч 852 Ласбела 853 Панджгур 855 Аваран 856 Кохат 922 Новшера 923 Хайбер/агентство Мохманд 924 Хангу/агентство Оракзай 925 Агентство Куррам 926 Карак 927 Банну/Северный Вазиристан 928 Малаканд 932	Килла-Сайфулла	823
Чагай 825 Кила-Абдулла/Пишин 826 Мусахель 828 Бархан/Кохлу 829 Болан 832 Сиби/Зиарат 833 Дера-Бугти 835 Джал-Магси 837 Джаффарабад/Насирабад 838 Мастунг 843 Калат 844 Харан 847 Хуздар 848 Кеч 852 Ласбела 853 Панджгур 855 Аваран 856 Кохат 922 Новшера 923 Хайбер/агентство Мохманд 924 Хангу/агентство Оракзай 925 Агентство Куррам 926 Карак 927 Банну/Северный Вазиристан 928 Малаканд 932		824
Мусахель 828 Бархан/Кохлу 829 Болан 832 Сиби/Зиарат 833 Дера-Бугти 835 Джал-Магси 837 Джаффарабад/Насирабад 838 Мастунг 843 Калат 844 Харан 847 Хуздар 848 Кеч 852 Ласбела 853 Панджгур 855 Аваран 856 Кохат 922 Новшера 923 Хайбер/агентство Мохманд 924 Хангу/агентство Оракзай 925 Агентство Куррам 926 Карак 927 Банну/Северный Вазиристан 928 Малаканд 932		825
Бархан/Кохлу829Болан832Сиби/Зиарат833Дера-Бугти835Джал-Магси837Джаффарабад/Насирабад838Мастунг843Калат844Харан847Хуздар848Кеч852Ласбела853Панджгур855Аваран856Кохат922Новшера923Хайбер/агентство Мохманд924Хангу/агентство Оракзай925Агентство Куррам926Карак927Банну/Северный Вазиристан928Малаканд932	Кила-Абдулла/Пишин	826
Бархан/Кохлу829Болан832Сиби/Зиарат833Дера-Бугти835Джал-Магси837Джаффарабад/Насирабад838Мастунг843Калат844Харан847Хуздар848Кеч852Ласбела853Панджгур855Аваран856Кохат922Новшера923Хайбер/агентство Мохманд924Хангу/агентство Оракзай925Агентство Куррам926Карак927Банну/Северный Вазиристан928Малаканд932	Мусахель	828
Болан 832 Сиби/Зиарат 833 Дера-Бугти 835 Джал-Магси 837 Джаффарабад/Насирабад 838 Мастунг 843 Калат 844 Харан 847 Хуздар 848 Кеч 852 Ласбела 853 Панджгур 855 Аваран 856 Кохат 922 Новшера 923 Хайбер/агентство Мохманд 924 Хангу/агентство Оракзай 925 Агентство Куррам 926 Карак 927 Банну/Северный Вазиристан 928 Малаканд 932		829
Дера-Бугти835Джал-Магси837Джаффарабад/Насирабад838Мастунг843Калат844Харан847Хуздар848Кеч852Ласбела853Панджгур855Аваран856Кохат922Новшера923Хайбер/агентство Мохманд924Хангу/агентство Оракзай925Агентство Куррам926Карак927Банну/Северный Вазиристан928Малаканд932		832
Дера-Бугти835Джал-Магси837Джаффарабад/Насирабад838Мастунг843Калат844Харан847Хуздар848Кеч852Ласбела853Панджгур855Аваран856Кохат922Новшера923Хайбер/агентство Мохманд924Хангу/агентство Оракзай925Агентство Куррам926Карак927Банну/Северный Вазиристан928Малаканд932	Сиби/Зиарат	833
Джаффарабад/Насирабад838Мастунг843Калат844Харан847Хуздар848Кеч852Ласбела853Панджгур855Аваран856Кохат922Новшера923Хайбер/агентство Мохманд924Хангу/агентство Оракзай925Агентство Куррам926Карак927Банну/Северный Вазиристан928Малаканд932		835
Мастунг843Калат844Харан847Хуздар848Кеч852Ласбела853Панджгур855Аваран856Кохат922Новшера923Хайбер/агентство Мохманд924Хангу/агентство Оракзай925Агентство Куррам926Карак927Банну/Северный Вазиристан928Малаканд932	Джал-Магси	837
Калат844Харан847Хуздар848Кеч852Ласбела853Панджгур855Аваран856Кохат922Новшера923Хайбер/агентство Мохманд924Хангу/агентство Оракзай925Агентство Куррам926Карак927Банну/Северный Вазиристан928Малаканд932	Джаффарабад/Насирабад	838
Харан847Хуздар848Кеч852Ласбела853Панджгур855Аваран856Кохат922Новшера923Хайбер/агентство Мохманд924Хангу/агентство Оракзай925Агентство Куррам926Карак927Банну/Северный Вазиристан928Малаканд932	Мастунг	843
Хуздар848Кеч852Ласбела853Панджгур855Аваран856Кохат922Новшера923Хайбер/агентство Мохманд924Хангу/агентство Оракзай925Агентство Куррам926Карак927Банну/Северный Вазиристан928Малаканд932	Калат	844
Кеч 852 Ласбела 853 Панджгур 855 Аваран 856 Кохат 922 Новшера 923 Хайбер/агентство Мохманд 924 Хангу/агентство Оракзай 925 Агентство Куррам 926 Карак 927 Банну/Северный Вазиристан 928 Малаканд 932	Харан	847
Ласбела 853 Панджгур 855 Аваран 856 Кохат 922 Новшера 923 Хайбер/агентство Мохманд 924 Хангу/агентство Оракзай 925 Агентство Куррам 926 Карак 927 Банну/Северный Вазиристан 928 Малаканд 932	Хуздар	848
Панджгур 855 Аваран 856 Кохат 922 Новшера 923 Хайбер/агентство Мохманд 924 Хангу/агентство Оракзай 925 Агентство Куррам 926 Карак 927 Банну/Северный Вазиристан 928 Малаканд 932	Кеч	852
Аваран 856 Кохат 922 Новшера 923 Хайбер/агентство Мохманд 924 Хангу/агентство Оракзай 925 Агентство Куррам 926 Карак 927 Банну/Северный Вазиристан 928 Малаканд 932	Ласбела	853
Кохат 922 Новшера 923 Хайбер/агентство Мохманд 924 Хангу/агентство Оракзай 925 Агентство Куррам 926 Карак 927 Банну/Северный Вазиристан 928 Малаканд 932	Панджгур	855
Кохат 922 Новшера 923 Хайбер/агентство Мохманд 924 Хангу/агентство Оракзай 925 Агентство Куррам 926 Карак 927 Банну/Северный Вазиристан 928 Малаканд 932	Аваран	856
Хайбер/агентство Мохманд 924 Хангу/агентство Оракзай 925 Агентство Куррам 926 Карак 927 Банну/Северный Вазиристан 928 Малаканд 932		922
Хангу/агентство Оракзай 925 Агентство Куррам 926 Карак 927 Банну/Северный Вазиристан 928 Малаканд 932	Новшера	923
Агентство Куррам 926 Карак 927 Банну/Северный Вазиристан 928 Малаканд 932	Хайбер/агентство Мохманд	924
Карак 927 Банну/Северный Вазиристан 928 Малаканд 932	Хангу/агентство Оракзай	925
Карак 927 Банну/Северный Вазиристан 928 Малаканд 932	Агентство Куррам	926
Малаканд 932	Карак	927
Малаканд 932		928
Мардан 937	Малаканд	932
	Мардан	937

Зона плана нумерации (район)	NDC
Сваби	938
Бунер	939
Агентство Баджаур	942
Читрал	943
Верхний Дир	944
Нижний Дир	945
Сват	946
Танк	963
Южный Вазиристан	965
Дера-Исмаил-Хан	966
Лакки-Марват	969
Озеро Аттабад	992
Харипур	995
Шангла	996
Маншехра/Баттаграм	997
Кохистан	998
Гилгит	5811
Жиамер	5812
Хунза	5813
Гайзар	5814
Скарду	5815
Гханче	5816
Астор	5817
Нилам	5821
Музаффарабад	5822
Багх	5823
Пунч	5824
Судонтхи	5825
Котли	5826
Мирпур	5827
Бхимер	5828

g. Контактная информация основных операторов

Название оператора	Контактная информация
CMPak	Mr Sohail Akhtar Руководитель (нормативно-правовое регулирование) Моб. тел.: +923165324269 Эл. почта: <u>sohail.akhtar@zong.com.pk</u>
Jazz	Mr Zameer Hussain Руководитель, проекты в нормативной сфере и присоединение Моб. тел.: +923000580066 Эл. почта: zameer.hussain@jazz.com.pk
Ufone	Мr Sohail Mehmood Региональный руководитель (нормативно-правовое регулирование) Тел.: +9251111333200 доб.: 5625 Моб. тел.: +923335555107 Факс: +92512310416 Эл. почта: sohail.mehmood@ufone.com
Telenor	Mr Haseeb Sheikh Руководитель, управление присоединением Моб. тел.: +923458503139 Эл. почта: <u>haseeb.sheikh@telenor.com.pk</u>
PTCL	Mr Muhammad Usman Malik Старший руководитель (нормативные исследования) Моб. тел.: +923335355533 Эл. почта: usman.malik@ptcl.net.pk
NTC	Mr Muhammad Asif Директор (I&RA) Моб. тел.: +923005005299 Эл. почта: muhammad.asif@ntc.org.pk

Для контактов:

Mr Abdul Batin Director (Numbering) Pakistan Telecommunication Authority (PTA) Headquarters, F-5/1 ISLAMABAD 44000

Pakistan

Тел.: +92 51 2878136 Факс: +92 51 9216644 Эл. почта: <u>abatin@pta.gov.pk</u>

Другие сообщения

Сербия

Сообщение от 12.ХІ.2021:

По случаю проведения в декабре 2021 года месячника YOTA активности "Молодёжь в эфире" (December YOTA Month 2021) администрация Сербии разрешает радиостанции Союза радиолюбителей Сербии использовать в период с 1 по 31 декабря 2021 года специальный позывной сигнал **YT21YOTA**.

Ограничения обслуживания

Cm. URL: www.itu.int/pub/T-SP-SR.1-2012

Страна/географическая зона	ОБ
Сейшельские Острова	1006 (стр. 13)
Словакия	1007 (стр. 12)
Малайзия	1013 (стр. 5)
Таиланд	1034 (стр. 5)
Сан-Томе и Принсипи	1039 (стр. 14)
Уругвай	1039 (стр. 14)
Гонконг, Китай	1068 (стр. 4)
Украина	1148 (стр. 5)

Обратный вызов и альтернативные процедуры вызова (Рез. 21 (Пересм. ПК-06))

Cm. URL: www.itu.int/pub/T-SP-PP.RES.21-2011/

ПОПРАВКИ К СЛУЖЕБНЫМ ПУБЛИКАЦИЯМ

Используемые сокращения

 ADD
 Вставить
 PAR
 Абзац

 COL
 Столбец
 REP
 Заменить

 LIR
 Читать
 SUP
 Исключить

Р Страница(ы)

Список судовых станций и присвоений опознавателей морской подвижной службы (Список V) Издание 2021 года

Раздел VI

REP

GD01 Tusass, Coastal Radio Services, P.O. Box 1002, DK-3900 Nuuk, Greenland.

Эл. почта: tusass@tusass.gl, тел.: +299 341255, факс: +299 322255,

лицо для контактов: Nielsine Thorning Hansen.

Список идентификационных номеров эмитентов международной карты для расчетов за электросвязь (согласно Рекомендации МСЭ-Т Е.118 (05/2006)) (по состоянию на 1 декабря 2018 г.)

(Приложение к Оперативному бюллетеню № 1161 МСЭ — 1.XII.2018) (Поправка № 59)

Италия ADD

Страна/ географическая зона	Название/адрес компании	Идентифи- кационный номер эмитента	Для контактов	Дата начала использо- вания
Италия	Telecom Italia Sparkle	89 883 11	Feliciano Micillo	1.XII.2021
	S.p.A.		223 Via di Macchia Palocco	
	223 Via di Macchia		00125 ROMA	
	Palocco		Тел.: +39 0652744276	
	00125 ROMA		Эл. почта: <u>feliciano.micillo@tisparkle.co</u>	<u>om</u>

Коды сетей подвижной связи (MNC) для плана международной идентификации для сетей общего пользования и абонентов (согласно Рекомендации МСЭ-Т E.212 (09/2016)) (по состоянию на 15 декабря 2018 г.)

(Приложение к Оперативному бюллетеню МСЭ № 1162 – 15.XII.2018) (Поправка № 66)

Страна/географическая зона	MCC+MNC*	Оператор/сеть
Шри-Ланка SUP		
	413 03	Hutchison Telecommunications Lanka (Pvt) Ltd.
	413 09	Hutchison Telecommunications Lanka (Pvt) Ltd.

MCC: Код страны в системе подвижной связи/Mobile Country Code.

MNC: Код сети подвижной связи/Mobile Network Code.

Национальный план нумерации (согласно Рекомендации МСЭ-Т E.129 (01/2013))

Веб-страница: www.itu.int/itu-t/inr/nnp/index.html

Администрациям предлагается уведомлять МСЭ об изменениях в своих национальных планах нумерации или размещать пояснения, а также информацию о лицах для контактов на своих относящихся к национальному плану нумерации веб-страницах, с тем чтобы информация, которая будет доступной всем администрациям/ПЭО и поставщикам услуг бесплатно, могла быть размещена на веб-сайте МСЭ-Т.

Убедительно просим администрации использовать на своих посвященных нумерации веб-сайтах и при отправке информации в БСЭ МСЭ (эл. почта: tsbtson@itu.int) формат, подробно описанный в Рекомендации МСЭ-Т Е.129. Напоминаем, что администрации несут ответственность за своевременное обновление этой информации.

В период с 1 ноября 2021 года следующие страны/географические зоны обновили на нашем сайте свои национальные планы нумерации:

Страна/географическая зона	Код страны (СС)
Северная Македония	+389